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 Српска напредна странка и Социјалдемократска партија изаћи ће заједно на
републичке и покрајинске изборе, рекао је данас председник напредњака Александар
Вучић и истакао да је СДПС Расима Љајића у овом тренутку најзначајнији партнер
напредњака. Такође је рекао "да сви државни медији раде против њега"!?

  

  

Вучић је на конференцији за новинаре након састанка са делегацијом СДПС рекао да су
разговарали о томе шта треба да се уради за Србију, а не о томе кога и како да мрзе, а
кад је реч о будућности Србије најважнији је економски развој и да се обаве сви послови
који ће Србију до краја 2019. довести пред врата ЕУ.

  

"Ићи ћемо заједно на републичке и покрајинске изборе, а препоручићемо општинским и
градским одборима да заједно иду на локалне изборе. Установили смо основне циљеве
ако добијемо подршку грађана Србије и Војводине", рекао је Вучић и додао да је до сад
не мало тога постигнуто, али да можемо боље и више, те да ће наставити да раде на
томе.
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"Производе лажи и афере против мене"

  

Он је нагласио да ће водити позитивну кампању.

  

Вучић је рекао да је основни циљ да не буде рецесије, већ да свака година буде година
економског раста, као и да се незасполеност у наредне две године спусти испод 15
одсто.

  

Вучић је рекао да његови политички противници сваког дана производе лажи и да су
због тога избори веома важни и да неће да моли ни за један глас, ни за власт.

  

  

Он је рекао да је уверен да би се све опоизиционе странке ујединиле, без обзира на
међусобне анимозитете, само кад би имали један глас виш�е од СНС.

  

"Сви би се они ујединили, чак и са СПС-ом, само кад би имали један глас виш�е и
формирали владу", рекао је Вучић новинарима.

  

Заниљмиво је да је Вучић заборавио да се он 2012. ујединио са СПС-ом управо због
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власти, иако је само годину дана пре тога изјавио да га "ни Бог не би могао спојити у
коалицију са Ивицом Дачићем".

  

Он је рекао да је то зато ш�то он не пристаје на рекете, не пристаје ни на какве дилове и
никад ништа није украо.

  

"Зато су сви они против мене, јер су због такве политике изгубили привилегије",
закључио је Вучић.

  

„Испоставило се да Удовички никад није разговарала са Петровићем - значи није
било рекетирања“

  

Вучић је поновио мантру коју су јуче објавили режимски таблоиди, а то је да се на основу
тога што се Удовички и Петровић лично разговарали, „закључује“ да није било ни
рекетирања. Власт и даље крије остатак сведочења Удовички о рекетирању од стране
Вучићевог кума и директора ЕМС Николе Петровића.
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  БЕОГРАД – „Испоставило се да госпођа Удовички никад није разговарала са НиколомПетровићем и да је нико није рекетирао, нити тражио новац“, рекао је Вучић.  Он је тај случај, као и тврдње о наводном његовом боравку у Дубаију навео у прилогоцени да у изборе улази у условима веома прљаве кампање против њега и СНС.  Вучић је одбацио тезе да изборима жели да елиминише критике, јер, рекао је, све теафере нису ни настале на критикама, већ на најбруталнијим лажима.  Љајић: Вучић је главна мета опонената  Љајић је изразио задовољство што ће две странке учествовати на изборима и да се укампањи неће бавити популистичком демагогијом.  "Очекујемо да ће кампања бити тешка, јер ће овај савез, а пре свега лидер СНСАлександар Вучић бити главна мета опонената", казао је Љајић.  Према његовим речима, кампања ће бити "неизвесна, јер се најтеже добијају добијенеутакмице".  Љајић је казао да је та странка до сада одлично сарадјивала са премијером и саминистрима у Влади Србије, као да је СНС испунио све што је измедју две странкеусмено договорене пре избора 2014. године.  "Имамо моралну и политичку обавезу да заједно наступамо на овим изборима", рекао јеЉајић ; и додао да је медју суштинским разлозима за заједнички наступ "економија прватема".  "Постоји подударност о начину да се земља изведе из кризе и да се кроз реформеопорави економија", казао је Љајић и додао да се СНС и СДПС неће бавити демагогијоми популистичким обећањима.  Из редова СНС састанку, поред Вучића, присуствовали су Небојша Стефановић, ЗоранаМихајловић, Никола Селаковић и Братислав Гашић.  Потпредседник СДПС-а Милорад Мијатовић изјавио је у четвртак, 21. јануара да ће тастранка о заједничком изласку на најављене ванредне парламентарне изборе прворазговарати са СНС, јер са том странком има дугогодишњу добру сарадњу.  Мјатовић је рекао да је са СНС-ом већ било разговора о учешћу на покрајинским илокалним изборима и да су на ту тему договори постигнути. "Локал не можетепосматрати униформно, међутим, генерално ћемо ићи са Српском напредном странком",казао је потпредседник СДПС-а.  (Блиц)  
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